



Заместитель начальника исправительной колонии подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями



Гурьевским межрайонным следственным отделом регионального СКР возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника федерального казенного учреждения «Исправительная колония №7 УФСИН России по Калининградской области» Колыванова Павла, который незаконно привлекал осужденных к строительству своего дома (ч. 1 ст. 285 Уголовного кодекса Российской Федерации).

Уголовное дело возбуждено по результатам оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками Управления ФСБ России по Калининградской области.

Так, по предварительным данным следствием установлено, что 33-летний подполковник внутренней службы, используя служебные полномочия заместителя начальника исправительной колонии вопреки интересам службы, незаконно привлек восьмерых осужденных к строительству своего дома в поселке Знаменск Гвардейского района и к



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

обустройству придомовой территории дома. Осужденные были вынуждены согласиться на осуществление отделочных и иных работ без надлежащей оплаты их труда и без оформления каких-либо трудовых отношений.

Задержанный и допрошенный в качестве подозреваемого Кольванов Павел отказался отвечать на вопросы следователя, воспользовавшись правом, предусмотренным статьей 51 Конституции России. По ходатайству следствия в отношении него судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/973527>